

CONTRACTUL DE PRESTĂRI SERVICII
colectare, transport și depozitare gunoi de grajd și deșeuri vegetale
Nr. din

I. PĂRȚILE CONTRACTANTE

Comuna Macea, cu sediul în Macea nr. 262, tel./fax 0257 536101, , cod unic de înregistrare nr.3519410, reprezentată de Ciprian-Gheorghe Otlăcan, având funcția de primar, în calitate de PRESTATOR

și

Societatea comercială/persona fizică, cu sediul/domiciliul în....., tel./fax, cod unic de înregistrare/CNP nr., reprezentată de, având funcția de, în calitate de BENEFICIAR,

au convenit încheierea prezentului contract de prestări-servicii având următoarele clauze:

II. OBIECTUL CONTRACTULUI

Prestatorul se obligă să realizeze pentru beneficiar următoarele servicii la comanda beneficiarului:

1. Transport resturi vegetale/gunoi de grajd - 100 lei/oră funcționare tractor;
2. Colectare resturi vegetale/gunoi de grajd - 100 lei/oră funcționare tractor;
3. Depozitare în rampa, proprietatea comunei Macea, destinată deșeurilor de grajd și resturilor vegetale - 20 lei/remorcă.

III. TERMENUL DE EXECUTARE A SERVICIILOR

Prestatorul va realiza serviciile prevazute in contract in termen de, incepand cu data de pana la data de

IV. PREȚUL SERVICIILOR, MODALITATI DE PLATA

Pentru serviciile efectuate de prestator, beneficiarul va plati acestuia suma de :

1. Transport resturi vegetale/gunoi de grajd 100 lei/oră funcționare tractor;
2. Colectare resturi vegetale/gunoi de grajd 100 lei/oră funcționare tractor;
3. Depozitare resturi vegetale/gunoi de grajd 20 lei/remorcă.

Beneficiarul va plăti suma stabilită în baza comenzii înaintate prestatorului în termen de ax 48 de ore de la data prestării serviciului.

În cazul în care beneficiarul nu plătește sumele datorate la termenele scadente va suporta penalități calculate astfel: 0,1% pe zi de întârziere.

V. OBLIGAȚIILE PRESTATORULUI

Se obligă să presteze serviciile prevăzute în contract termen de maximum 7 zile de la lansarea comenzii. Pentru prestarea serviciilor se obligă să folosească personal utilajele din dotare și personal angajat, calificat în domeniul transport cu tractorul.

VI. DREPTURILE PRESTATORULUI

Prestatorul are dreptul să primească plata pentru serviciile executate pentru beneficiar prevăzute în prezentul contract.

VII. OBLIGAȚIILE BENEFICIARULUI

Să plătească prestatorului prețul serviciilor la scadență.
Să preia de la prestator, de îndată, serviciile executate.

VIII. DREPTURILE BENEFICIARULUI

Să beneficieze de serviciile prestate în temeiul acestui contract.
Să verifice calitatea serviciilor realizate de prestator cu ocazia preluării acestora.

IX. RĂSPUNDEREA PĂRȚILOR CONTRACTANTE

Pentru neexecutarea, executarea parțială sau executarea necorespunzătoare a obligațiilor contractuale prevăzute în prezentul contract, partea în culpă va plăti celeilalte părți daune.

Modificarea prezentului contract este posibilă numai cu acordul părților contractante, caz în care se va încheia act adițional datat, semnat și ștampilat de ambele părți.

X. LITIGII

Eventualele litigii care s-ar putea ivi în legătură cu acest contract vor fi soluționate pe cale amiabilă, iar dacă acest lucru nu este posibil, vor fi soluționate de instanțele competente.

Prestator,

Beneficiar,
